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A Fizz Liga 33. és egyben utolsó fordulójában a Ferencváros a Zalaegerszeget fogadta. A zöld-fehérek
számára csak a győzelem volt elfogadható.

 

Erősen  felhős,  14  Celsius  fokos  időjárásban  kezdődött  el  a  mérkőzés  17:15  perckor  (a  forduló
valamennyi meccse, még a Kisvárda-Győri ETO ütközet is ebben az időben) kezdődött el. Nemcsak a
bajnoki cím szempontjából volt fontos ez a mérkőzés, hanem azért is, mert ez volt Dibusz Dénes 350.
mérkőzése  a  Ferencvárosban.  Erről  nem felejtettek  el  megemlékezni  a  Fradi-ultrák  sem,  de  a
Zalaegerszeg méltatása sem maradt el, ami egészen sportszerű volt annak fényében, hogy az FTC
pont a ZTE ellen szerezte meg nemrég a 25. Magyar Kupa győzelmét.

Fejre mentek?

A meccs első perceiben ugyan a ZTE veszélyeztetett többet, de a 8. percben Gruber Zsombor kapott
egy szemfüles labdát Cadutól a tizenhatoson belül. A passz azonban kissé hosszú volt, így hiába
került tisztán helyzetbe, már nem tudta átvenni a labdát, a vendégek pedig kirúgással jöhettek.

A 13. percben egy eladott labda után a ZTE vezethetett támadást, és lövéssel is be tudták fejezni az
akciót, ám a kísérlet kevéssel a bal kapufa mellett suhant el. Nem sokkal később ismét a vendégek
próbálkozhattak kapura lövéssel, de Dibusz őrizte a szöget.

A  20.  percben  Cadu  ívelt  be  jobbról  egy  pontos  labdát,  viszont  a  hazaiak  akcióját  jól  olvasta
Gundel‑Takács, mert időben kimozdult, és lehalászta a fejest. Négy perccel később Gruber Zsombor
hagyott ki egy hatalmas ziccert: méterekkel a kapu közepétől sarkalhatta a labdát a hálóba, de a ZTE
egyik védője végül odaért a labdára.

A  28.  percben kissé  komikus  jelenetek  zajlottak  le,  amikor  a  Joao Victor,  a  vendégek játékosa
felmutatta a stoplisát a hazaiak 16-osa előtt. Füttykoncert és apátia volt a reakció minderre. Utóbbi
leginkább a bíró részéről. Majd átsétálta a fél pályát a cipőjével és csak a felező vonalnál kezdte el
felvenni.

Az első félidőben jól láthatóan az FTC a beívelésekre és a kapura fejelésekre építette a támadásait.
Kevesebb teret kapott a kényszerítő és az improvizatív elemek sem voltak annyira jellemzőek a Fradi
támadásaira.

Három a magyar igazság 
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A második félidőben Zachariassen állt be Philippe Rommens helyére. (A szerkezeten nem változtatott
Robbie Keane, így továbbra is csak Joseph volt egyedül elől csatár poszton.) Az 50. percben éppen a
beállt norvég lőhetett közelről kapura, miután a ZTE megkísérelt felszabadtani, de egy zöld-fehér
mezes remekül ívelte vissza labdát a kapu elé. Zachariassen lövésére azonban remekül mozdult ki
Gundel-Takács Bence.

Az 58. percben egy reménytelennek tűnő felívelésre ért oda Zachariassen, aki veszélyesen játszotta
meg a labdát.  A játékszert azonban nem ő, hanem a vendégek játékosa, Akpe Victory játszotta
juttatta a Zalaegerszeg hálójába (1-0). A gól után rögtön cserélt az ír edző: Cadu helyére Osváth
Attila, Gruber Zsombor helyett pedig Bamidele Yusuf állt be. A 64. percben Zachariassen eresztett
meg egy távoli lövést, amire ha nem mozdul Gundel-Takács, akkor minden bizonnyal beakadt volna a
labda a felső léc alá!

A 81. percben Nagy Barnabás helyére Szalai Gábor állt be a Ferencvárosnál. Ezt követően a hazaiak
jöhettek rögzített helyzetből. A szabarúgást Kanikovszki ívelhette be a 16-oson belülre, de a fejelés
nem volt veszélyes a kapura. A 83. percben ugyanakkor balról, egy éles szögből érkező passzba Yusuf
ért bele a cipője hegyével, a játékszer pedig védhetetlenül a Gundel-Takács Bence hálójában végezte.
A Fradi játékosa remekül érkezett, hiszen alig egy méterről lőhetett kapura (2-0). A 89. percben Maiga
kapott még játéklehetőséget a Ferencvárosnál Kanikovszki helyén. A 91. percben Zachariassen
megszerezte a Ferencvárosnak a harmadik gólt: Yusuf az ötös előtt bepasszolta neki a labdát, a
norvég pedig könyörtelenül a Zalaegerszeg hálójába bombázott. 

A Ferencváros bajnoki sorozata végül hat év után szakadt meg és a ZTE elleni eredménnyel a zöld-
fehérek idén ezüstérmesek lettek. Ennek köszönhetően indulhatnak az Európa Liga selejtezőben.
Vagyis jó esélyük van arra, hogy ismét olyan felejthetetlen menetelést produkáljanak, mint tavasszal!

Tags: 
Ferencváros [2]
Fizz Liga [3]

Forrás webcím: https://www.melano.hu/hateves_sorozat_szakadt_meg_a_ferencvarosnal

Hivatkozások
[1] https://www.melano.hu/sites/default/files/articles/ferencvaros_zte_202605.jpg
[2] https://www.melano.hu/tags/ferencvaros
[3] https://www.melano.hu/tags/fizz_liga

https://www.melano.hu/tags/ferencvaros
https://www.melano.hu/tags/fizz_liga

